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Alle Scuole ed Istituti di ogni ordine e grado della provincia
LORO SEDI
OGGETTO: Graduatorie di Circolo e d’Istituto – Elaborazione e pubblicazione graduatorie di II e III fascia
Si rende noto che questo Ufficio procederà alla chiusura delle funzioni a disposizione degli Istituti per l’inserimento dei dati relativi alle graduatorie di circolo e d’istituto di II e III fascia, alla richiesta di elaborazione al Sistema delle relative graduatorie, e alla pubblicazione delle stesse, secondo il seguente calendario:
· venerdì 7 ottobre 2011: chiusura funzioni per graduatorie II fascia e richiesta elaborazione relativa graduatoria provvisoria;

· lunedì 10 ottobre 2011: pubblicazione graduatorie provvisorie di II fascia e contestuale riapertura delle funzioni per eventuali rettifiche;

· venerdì 14 ottobre 2011: chiusura funzioni per graduatorie II fascia e richiesta elaborazione relativa graduatoria definitiva;

· lunedì 17 ottobre 2011: pubblicazione graduatorie definitive di II fascia;
· venerdì 21 ottobre 2011: chiusura funzioni per graduatorie III fascia e richiesta elaborazione relativa graduatoria provvisoria;

· lunedì 24 ottobre 2011: pubblicazione graduatorie provvisorie di III fascia e contestuale riapertura delle funzioni per eventuali rettifiche;

· venerdì 28 ottobre 2011: chiusura funzioni per graduatorie III fascia e richiesta elaborazione relativa graduatoria definitiva;

· lunedì 31 ottobre 2011: pubblicazione graduatorie definitive di III fascia.

Le Istituzioni scolastiche sono pertanto invitate a provvedere all’inserimento di tutti i dati entro i tempi indicati.

IL DIRIGENTE

Maria Rita Calvosa
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